Задания
География, 8 класс

*Внимание! На все вопросы возможен только один правильный ответ.
1. Кто из перечисленных животных не обитает в Австралии: 

A) броненосец

B) ехидна

C) утконос

D) эму

2. Россия расположена в:

A) 11-и часовых поясах

B) 8-и часовых поясах 

C) 24-х часовых поясах 

D) 12-и часовых поясах 

3. Всеми знаменитый Бермудский треугольник находится в ….. океане?

A) Атлантическом

B) Тихом 

C) Индийском 

D) Северном Ледовитом 

4. Россия занимает первое место в мире по:

A) численности населения

B) количеству производимого товара

C) уровню жизни

D) площади территории

5. Какого климатического пояса нет на территории Австралии?

A) субэкваториального
B) тропического
C) субтропического
D) антарктического
6. К техническим культурам не относится:

A) лён

B) сахарная свекла

C) рожь

D) подсолнечник

7. С какой страной Россия имеет самую протяжённую сухопутную границу:

A) с Казахстаном
B) с Украиной
C) с Норвегией
D) с Монголией
8. Назовите неверную пару:

A) КНДР – Пекин

B) Эстония – Таллин

C) Грузия – Тбилиси

D) Азербайджан – Баку

9. Укажите крупнейшее в мире бессточное море – озеро:

A) Чёрное

B) Азовское

C) Каспийское

D) Балтийское

10. Самое распространённое дерево России:

A) берёза

B) дуб

C) сосна

D) лиственница

11. Какая страна Африки наиболее развита в экономическом отношении?

A) Египет

B) ЮАР

C) Судан

D) Кения

12. Коренное население Южной Америки:

A) индейцы

B) мулаты

C) метисы

D) негры

13. К какому бассейну относится река Волга?

A) бассейну внутреннего стока

B) бассейну Атлантического океана

C) бассейну Индийского океана

D) бассейну Тихого океана

14. Назовите крайнюю северную материковую точку России:

A) мыс Челюскин

B) мыс Дежнёва

C) мыс Флигели

D) мыс Игольный

15. Площадь России равна:
A) 22,4 млн. кв. км.

B) 17,1 млн. кв. км.

C) 9,6 млн. кв. км.

D) 20,8 млн. кв. км.
